编辑:刘明莹|美编:李晓辉|责校:李传富



# 全民运动 白城人乐享健康

城市晚报白城讯8月8日是我国的"全民健身日",在"全 民健身日"来临前夕,记者对白城市民的健身情况进行了走 访调查。8月5日傍晚,记者走进市民广场,亲自了解和体验 了市民们种类丰富的健身活动。

### 壮观 数百人跳现代舞

18时30分,广场东侧响起一曲悠扬的舞曲,记者 循声望去,发现音乐是从路边上的一只音箱中发出来 的。这时,约有数十人围拢过来站成了方队,随着音乐 声翩翩起舞。虽然跳舞者大多数是中老年人,但他们 的舞姿却始终优雅而矫健。在跳舞开始之后,一直不 断地有人加入进来,其中还不乏一些年轻人。很快,跳 舞的人群就从开始的几十人变成了数百人,场面十分 壮观,现场的气氛也愈加活跃起来。据了解,除了刮风下雨之外,这样的活动在市民广场每天都会进行,组织者只要一播放舞曲,就会有很多市民自愿加入跳舞 的队伍中来。

### 优美 披红挂绿扭秧歌

在采访的过程中,记者被市民广场西侧的一支秧 歌队所吸引。跟广场东侧跳舞的庞大方队相比,这支 秧歌队显得更加正规、精干。队员几乎全部都是中老 年妇女,她们穿着整齐的红衣服、白裤子,手中拿着绿 色或粉红色的扇子。周围的一些市民告诉记者,这支 秧歌队每天都来表演,而且从来都是这样一丝不苟, 服装、动作也都整齐划一,令人赏心悦目。大秧歌不仅 让参与者们享受到了健康的运动方式,而且还让现场 洋溢着浓厚的喜庆气氛,让周围的每个人都觉得心情



### 运动 乐此不疲"环湖走"

随后,记者又走进劳动公园,在环绕着金鱼湖的 甬道上,看到很多市民或疾步行走、或慢步小跑,成群 结队地进行着"环湖"运动。在这些参加运动的市民 中,有花甲、古稀的老人,也有年轻力壮的小伙子,还 有很多看起来并不擅长运动的女士加入其中,更有一 些活泼可爱的孩子也欢快地奔跑在环湖甬道上。从这 些市民悠然自得的轻松神态上,可以感受到他们在结束了白天的忙碌之后,来到这里所体验到的那份运动 的快乐和休闲的惬意。一位老人告诉记者,其实在哪 里都可以锻炼身体,但湖边的优美风景和清新空气是 吸引他进行"环湖走"的重要原因

(记者 张风/报道 马彬/摄)

## 白城市服装市场 "秋意渐浓"



城市晚报白城讯 立秋将至,近日,白城市经营服 装生意的商家们纷纷抓住商机,各种秋装陆续上市, 尽管天气依然炎热,但是服装市场内却已经泛起"浓

8月4日,记者走访白城市内几家大型商场时发现, 各种品牌、各种类型的服装专柜内都能够看到秋装的

在一家运动品牌专柜,多款长袖针织衫及长袖拉 绒T恤已经被摆放在主要位置上销售,还有秋款运动 裤、运动鞋等也大量出现。随后,记者又在一家休闲男 装品牌专柜看到,新款的风衣、夹克、西装、长袖衬衫 等纷纷上架,短袖衫、短裤、凉鞋等商品则被摆放在不 太显眼的位置。

与男装相同的是,各大品牌女装专柜内的夏款裙 装、短袖T恤等也已经受到"冷落",长袖衬衫、针织衫、薄外套等秋装纷纷登场。采访中,一家女装专柜的店 长告诉记者,虽然现在天气仍然很热,但是针织类女装和薄款的外套已经开始热卖,很多消费者都是"未 雨绸缪",提前开始选购秋装。

另外,随着秋季即将到来,一些户外爱好者们的活 动增加,因此户外服装及用品的销售也迎来了旺季。

记者发现,近日来各大商场品牌专柜上市的新款 秋装价格普遍较高,因此有很多商家在销售新款的同时,还会打折销售一些去年的旧款秋装,这样可以满足 更多消费者的需求。 (记者 张风/报道 马彬/摄)

## 洮北区推行"富民强村固基"工程

## 3年来农民人均纯收入 由5300元提高到10200元

城市晚报白城讯 盛夏时节, 漫步在广袤而美丽的洮北大 地,处处可以感受到新农村的清新气息:一股股清澈甘甜的自 来水,流入寻常百姓家;一户户幽静雅致的农家小院,掩映在 垂杨疏影之中,一个个优势特色产业,助推农民增收致富奔小 康……新农村"富民强村固基"工程给洮北百姓带来了实实在 在的变化。

### 农民人均纯收入提高到10200元

洮北区坚持以富民为根本、以项目为支撑,着力推动高效特色农业产业发展。2012年以来,博泰农业、 艾高食品、肉羊养殖加工等一批产业化项目不断壮 大,带动能力和增值效应日益增强。围绕增加农民收 人,大力推进平安、平台、林海等乡镇的10个果蔬园区 建设,为农民增收致富趟出了新路。2014年,全区农民 人均纯收入由2011年的5300元提高到10200元。依托政 策争取扶持,牢牢把握农田水利、棚膜经济、高产创建、农技推广、农机补贴等富农惠农政策,精心包装项 目,全力对接争取,三年共向上争取富农资金5亿元以上,为设施农业、效益农业发展,提供了有力的资金保 障。强化包保树立典型。深入落实领导包联制度,以示 范村为典型实施重点包保帮扶,每个示范村都安排 位区级领导包保、四个以上区级部门帮扶。包保领导 献计献策,积极协调探索"六权"抵押贷款,帮助解决 资金等难题。帮扶部门出钱出力,全力支持新农村建 设。市农发办、市农电局为青山镇复兴村协调实施"柴 改电"项目,架设线路3公里,安装变压器8台套。市国 土局为平安镇大中兴村争取土地增减挂钩项目2500 多万元,恢复耕地31公顷。

### 1镇4村获得全省文明村镇称号

"我们农村人也像城里人一样住楼房了,你看这楼房,又宽敞又干净,网络、煤气、水电样样齐全,这可是我做梦时才能看到的。"平安镇中兴新村村民徐连贵瞅 着村里拔地而起的六栋桔黄色居民楼乐得合不拢嘴。

洮北区以"强村"为重点,千方百计增加投入,全 力加强农村环境基础设施建设,努力提升农村精神文 明程度。加强基础改造。采取银信部门贷一块、项目资金扶一块、政府资金投一块、群众自筹一块的办法,多 角度、多渠道筹措资金,全力推进农田水利、道路交通 等基础设施建设。2012年以来,积极推进改善农村人 居环境重点村建设项目,深入开展农村环境卫生综合 整治竞赛活动,把15个"三项工程"示范村作为首批 "标杆村"纳人竞赛活动,目前参赛村发展到114个。三 年来,全区村屯环境面貌明显改观,先后有1镇4村获 得全省文明村镇称号,洮河镇庆生村被评为全国文明 村。

## 按照"一厅三室一广场"标准新改建村部

在洮北区青山镇富裕村,村"第一书记"——洮北 区经合局副局长沙鹏正在帮助研究50栋无公害蔬菜 大棚产业项目,充分挖掘当地资源优势,增加集体收 人。在洮北,还有很多机关干部和他一样,忙碌的身影跃动在广袤农村大地,将"办公室"搬到田间地头、农户家中,帮助修路打井、化解矛盾、科学致富……

要想让基层组织"强"起来,就要让党员队伍"动" 起来。深入实施"能人"治村战略,通过"三选、四育、五 评"工作法,从能人、大户、科技致富带头人中培养选 拔村干部,切实夯实基层组织基础。

目前,全区近四分之三的村书记为"一肩挑",并把所有村支书确定为"项目支书",年收入均超过8万元以上,其中年收入20万元以上的26人。按照"六星一网"工程要求,表土地位于上层土土。 网"工程要求,着力推行大厅集中办公、村干部坐班值班制度,实行"代办式"、"领办式"和"预约式"服务,完善提升村级组织服务功能。在规范化建设上,今年按 三室一广场"标准新建、改扩建村部91个,目 前已建成使用5个,预计9月末全部完工。在软弱涣散 党组织整顿工作上,今年重点整顿软弱涣散村级党组 织21个。目前,已制定整改措施78项,化解各类矛盾纠 纷64个,解决突出问题56个。 (王维俊/报道)

## 白城 500 人参加 老年健身展演大会

城市晚报白城讯 为庆祝即将到来的"全民健身 日"和抗日战争胜利 70 周年,8 月 5 日 6 时,由白城市老龄委、白城市夕阳红老龄事业发展基金会、白城市市直老年人文体协会联合主办,白城市群众艺术馆协 办的"'夕阳乐'老年健身展演大会"在白城市阳光广 场举行

来自白城市的晚霞美景广场舞代表队、阳光太极 老年健身队、炫舞时光健身队、绿野之春健身队、阳光 姿舞健身队、吉鹤苑太极拳队、市民广场舞队,共七支 老年健身代表队,总计近500位中老年人参加了展演, 他们的平均年龄 58 岁,其中年龄最大的已经 70 多岁, 他们先后展演了《太极功夫扇》、《美丽的雪山姑娘》、《快乐舞步健身操》等精彩节目。展演活动历时1小时30分钟,现场吸引了大批市民驻足观看,给观众留下 印象最深刻的是最后由四支老年健身队近300人表演 的《快乐舞步健身操》,气势磅礴、场面恢宏,赢得观众 热烈的掌声

这次展演活动,展示了老年人积极乐观、健康向上 的精神风貌,更让老年人进一步体会到"我运动、我健 康、我快乐、我幸福"的健身真谛。

(记者张风/报道)

### 廉政文化进机关 通榆举办书画摄影展

城市晚报白城讯 为推进"廉政文化进机关"活动深入开展,近日,通榆县政府办举办了廉政文化进机 关书画作品展,使全体办公室干部接受廉政文化的教 育和洗礼。

此次参展作品分摄影、书法、诗歌和绘画四大类, 共69幅,全部由通榆县政府办工作人员创作。参展的 书法作品篆、隶、行、楷、草种类齐全,摄影绘画作品或 写实或会意,虽风格迥异,却都彰显崇廉尚洁的内涵, 寓意深刻,体现了政府办浓厚的廉政文化氛围。

(艾斌 陈宝林 记者 张风 / 报道)